



## 兆豐有愛 重陽節八里安老院伴長者共度重陽

「家有一老，如有一寶」長者豐富的人生閱歷，是社會珍貴的資產。迎接重陽節的到來，兆豐保險由副總經理呂麗卿率隊，帶領志工前往位於新北市八里區的台灣天主教安老院與長者溫馨互動並致贈加菜金，祝福長者們平安健康呷百二。

台灣天主教安老院成立於民國 57 年，秉持「老吾老及人之老」的理念，提供 70 歲以上、生活可自理，但受限於經濟能力導致生活陷入困境的長者們一個安心照護養老的居所，由院內的修女、員工及專業醫護群，共同打理長者的膳食、生活起居、醫療需求等服務，目前收容人數約 60 多名。

兆豐保險表示，台灣天主教安老院屬國際性組織，自成立以來相關營運經費皆仰賴社會各界的善款捐贈，而考量安老院生活用品、食材消耗量大，除了需要外界的愛心捐款外企業的響應也很重要，有鑑於此，兆豐保險期盼能透過捐贈加菜金拋磚引玉，號召更多人一起支持社福機構運作。

日期	活動名稱	服務區域	對社區之風險或機會之採行措施	解決所在地社區之社會/環境問題	實施成效 (包含投入資源及所產生效益，請分點說明)
10/14	兆豐有愛重陽節八里安老院伴長者共度重陽	新北市(兆豐保險總公司)	· 赴安老院探視長者，並致贈重陽加菜金新台幣 5 萬元。	關懷新北市長者提升生活品質。	· 致贈重陽加菜金新台幣 5 萬元。

